



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Typ posudku: posudek vedoucího práce

Autor práce: Miroslav Hubáček

Název práce: Postoje aktérů rodinné politiky k otázce aktivního otcovství v České republice

Autorka posudku: Mgr. Eva Tušková

Miroslav Hubáček si jako téma své bakalářské práce zvolil koncept aktivního otcovství v české rodinné politice. V kontextu rodinné politiky evropských států se jedná o velmi aktuální téma, které nebylo dosud podrobněji zpracováno. Téma je relevantní také vzhledem k výsledkům empirických šetření, v nichž se ukazuje vcelku velká ochota mužů zůstat na rodičovské dovolené (viz. str. 34 autorovy práce).

Autor na téma AO pohlíží perspektivou veřejné politiky. Ve své práci se zaměřuje zejména na otázku, zda je koncept AO reflektován a prosazován také aktéry české rodinné politiky, případně jaké jsou šance na prosazení nástrojů podporujících aktivní otcovství u nás. **Cíle a výzkumné otázky jsou logicky strukturovány a v práci naplněny resp. zodpovězeny.** Také samotná práce je rozumně strukturována.

Z textu je patrné, že autor získal velmi dobrý vhled do zkoumané oblasti, a že dokáže aplikovat pojmový a konceptuální aparát oboru veřejné politiky.

Naplnit vytyčené cíle se podařilo zejména díky zvolené metodě, tedy **polostrukturným rozhovorům s hlavními aktéry, ačkoliv jejich fyzické dosažení bylo mnohdy nelehké, v případě některých aktérů nakonec i nemožné.** Využití metody polostrukturných rozhovorů bylo nevyhnutelné, jelikož u mnoha relevantních aktérů nebyly k dispozici materiály, které by vymezovaly jejich postoj k AO.

Autor se v práci snažil nejen o popis postojů relevantních aktérů (zde z hlediska teoretického zde využil typologii modelů rodiny), ale také o diskusi možností podpory AO do budoucna (zde se opřel o rámec ACF, který předpokládá nutnost existence silné koalice aktérů pro prosazení určitého veřejněpolitického opatření).

Pozitivně hodnotím kapitolu reflexe, ve které autor kriticky a otevřeně pojednává o některých úskalích při psaní práce.

Je nutno přiznat, že z hlediska stylistiky a gramatiky má text stále ještě rezervy.

Práce svým záběrem odpovídá požadavkům na bakalářskou práci, a proto ji doporučuji přijmout k obhajobě. Z výše uvedených důvodů navrhuji práci hodnotit známkou „výborně“.

Datum: 8. 6. 2014

Podpis: